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У сучасних умовах екологічна обстановка в Україні є важливим питанням, 

яке має величезну кількість проблемних питань та відсутності відповідей у меш-

канців м. Харків. Одним із важливих чинників, який має вплив на стан атмосфер-

ного повітря, є діяльність підприємств, зокрема ТДВ «Салтівський хлібозавод» 

[1]. 

У майбутній кваліфікаційній роботі буде аналізуватися вплив діяльності 

Салтівського хлібозаводу на стан атмосферного повітря. Це важливо, оскільки за-

бруднення атмосферного повітря негативно впливає на здоров'я людей, а також 

призводить до негативних змін в екосистемах. 

Актуальність теми дослідження. Останнім часом питання охорони навко-

лишнього середовища в Україні стає все більш значущим. Це пов’язано зі зрос-

танням впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, що мо-

же призвести до значної шкоди як довкіллю, так і здоров’ю людей. Одним із клю-

чових джерел забруднення навколишнього середовища є підприємства харчової 

промисловості, Салтівський хлібозавод не є винятком.  

Практична значущість. Важливість проведення розрахунку показника зби-

тків від забруднення атмосфери внаслідок діяльності ТДВ «Салтівський хлібоза-

вод» полягає в отриманні реальної інформації стосовно розмірів екологічних зби-

тків і подальшому оперуванні отриманою інформацією для покращення екологіч-

ної ситуації у галузі охорони атмосферного повітря.  

Висновки за розрахунком [2]. Проаналізувавши діяльність ТДВ «Салтівсь-

кий хлібозавод», зроблено пропозиції для зниження рівня забруднення атмосфер-

ного повітря, оскільки викиди забруднюючих речовин від діяльності підприємст-

ва «Салтівський хлібозавод»  призведуть до подальшого поширення викидів шкі-

дливих речовин в атмосферне повітря.  

Таким чином, Салтівський хлібозавод має негативний вплив на навколиш-

нє середовище і потребує ретельного вивчення та оцінки. Пропозиції розглянуто у 

питаннях зниження точкових викидів таких забруднюючих речовин як етиловий 

спирт, оцтова кислота, оксид азоту та пил. 
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